Kevipika medio 0To 0ol OAES OL PPUYUEVES TPOYLES ELVAL KO TEPLOOIKES
roparloyn s amodaEng tov Arnold (0. 37)

Kabng éva owpatidto povadiaiog natag Kiveiton o€ €va Keviplko duvouko U(r), 1) ywvio wov oyn-
LOTLCETOL LETOED TTEPLKEVTPOV, TTOV PPLOKETAL O ATTOOTOON iz GTTO TO KEVTPO TG OVVOUNG, KOL OITO-
KEVIPOV, TTOV PPLOKETOL OF ALTTOOTOON Tz OITO TO KEVTPO, OLOETOL ALTTO TNV EKGPOOT

Tmaz L/T.Q

rmin V/2(E = V(r))

O(E,L) = dr,

OTNV OTTOLOL TO EVEPYO dUVOULKO ELVOL

L2
V(r)= 2—742—|—U(7") :
H ywvio eEaptatan eKTOg otd TO SUVOULKO Ko ot TV eVEPYELD F Kat T 0TPOGOpU TOU COUATIOO
L. Oa mpoodiopicovpe ta duvopukd U(r) yio ta omoia oynuatiletar KAEWOT Kot TEPLOOLKT TPOyLA
YLOL EVOL OUVEYES OLAOTNUAL TWV EVEPYELDV Ko 0Tpodopumv. I'evikotepa BElovue vo Avoovue Eva Tpo-
BANUO AVTLOTPODNG: TAPOTNPNOELS TS ouvaptnons O(E, L) Ba pog 0dnynoouvv o€ 1poodlopilond tov
duvakov U(r) mov Tig TpoKaheL.

Oa. apyloovpe TV ovolNTNon VT TOV SUVOLK®OV KAVOVTOS TOPOTNPNOELS TV Yoviwv O(FE, L)
OV oYNUATICOVTOL 08 0YEDOV KUKALKES TPOYLES (Ttepropilovue ta duvopukd U(r) og autd wovo mov
ETMULTPETOVY TOV OYNUATLOUO KUKMKWOV TPOYLMV). AV KATOLO OUVOULKO 0O YEL O€ TTEPLOOLKES OYEDOV K-
KAKES TPOYLES EXEL TLOAVOTITES VO OONYEL KOL OF TTEPLOOLKES TPOYLES AVEEAPTNTIG TOV TOOO KUKMKES
elvaw autés. H aktiva thg KUKMKNG TPOYLAS T TPOoOLoplleTtal artd Ta OTAOLLO OTUELD TOU EVEPYOU
duvouLKoU :

V'(re) =0

7OV OLOOVTAL ALTTO TLG OKTLVES JTOV LKOVOITTOLOVY T1) OYEO0
2 _ 377
L =rU'(r.) .

A6 T OY£01 QUTI CUVAYETOL OTL OVOYKOLLO CUVOT KT YLo TV VTTOPEN KUKALKNG TPOYLAG ELVOL 1] KEVTPLKT
VALY TOV QOKELTAL 0TO COUATION ETTL TNG TPOYLAS Vo elvan elktikn —U' (r.) < 0. Emumhéov, 1 tpoyLd
avth elvan gvotabng av V' (r.) > 0 to omolo wmopet va ypadel mg

3L?
V'(r,) = e +U"(r.)
3U'(r,
— (T ) + UII (TC)
Te
> 0.
[0 Topdderyua ov To SuvouKo eivon eAkTko g popdng U(r) = —a’r= pe v > 0 1 kukhikh tpoyld
elvou evotadng novo av
v(2—v)>0,

mov mepLopilel Tovg duvartovg ekbetes 0to dudotnua 0 < v < 2. TIpaKTKA 0UTO TOV CUUBALVEL ELVOL
oty v > 2 1 uYoKevTpLkr duvaun elvol Tavto pueyolutepn g EAENG Tdve amd (wo OVYKEKPL-
UEVT] OKTIVOL KOt TO OVTIDETO KATW OTTO CLUTI TV OKTIVOL, ETOUEVIS 1) AKTLVIKT] CUVTETOYUEVT] TOV OM-
LOTOG OEV WITOPEL VO, EKTELETEL TAAAVTMON Ko To owua eite Oa “PouvtnEel” oto kevtpo, elte Oa Gpuyer
0TO QTTELPO.

Oewpovue AOLTTOV AKTIVIKES KLVIOELS TG LOPONS T = T + p UE p << 7.,0MA0dN TTEPLTTOV KUKAL-
Keg kivnoels. H yovio wov oynuotifetal Hetagl TepiKEVTPOU Kol ATOKEVTPOU TTANGLOV UOG KUKALKNG



TPOYLOG ELVOL:

O(E,L) = " \/%
_ L/(r¢+ p)? dp
. \/2[ (re) +0E) — (V(re) + V" (re) p?/2)]
‘ L/(rc+ p)?

= dp

e VI (r)V2RE/V"(re) — p?

ue €2 = 26E/V"(r.) adpol 10 TEPIKEVIPO KOL TO ATOKEVTIPO VAL OL PILES TOV TOPOVOUAOTI] TOU TTP®-
TOU OAOKAMNPOUATOS (EKEL TTOU UNOEVICETOL 1] AKTLVLKT) KLVITUKT) EVEPYELDL). ZTLG TTOPOTAV®D EKPPATELS
TPOCEYYIOAUE TO OVVOULKO YUPW ATTO TO EAAYLOTO TOV (JTOV OLVTLOTOLYEL OTNV KUKALKT] TPOYLAL) WG

V(r)=V(re) + 'O;V”(rc)

"EtoL Aouwov

‘ ! (1=2p/re+--+)dp

. TQW \/m
/ / 2p/redp
VV(re) Ve —p? Ve —p?

- ﬂéw[w +0+0(e2)]
U'(re)
r V" (re)

_ ﬂ\/ U'(r:)
30U (re) +r.U"(re)

g tehevtaieg 00 eKPpaoelg aryvoroaue T dSlopOmoelg TAENG €2, OewpmVTOG TIG GUEATEES UE KOTAM-
ANAn pUOWOT TS KUKMKOTNTAS THG TPOXLAS. [Tapatnpotue OTL TPOYLES TOV TIPOKUITTOVV OO WKPES
dLoTapayEs TG KUKMKNG TpoyLds £xovy O(E, L) mov eEaptdtor povo oo T 0TpoPpopLiy] Ko OUVETMG
ypapovue O(r.). Mapatnpnoes g O(r.) TGOV KUKMK®DV TPOYLDV UITOPOVV VO AVTLOTPAPOVV KoL
Vo atoKoAPouv To duvouko U mov Tig tpokaieoe. Tpdypatt pémel va Aboovue v eElomon

2
PU" = (% —3) U

UGr) = A/r:dpexp (/p %dm) |

STV TEPLTTWOT TTOV OL 0YEDOV KUKMKES TPpOYLES Khelvouv Ko emavalapbavovtar o mpemer O(L) =
Tp/q OOV p KO ¢ VAL AKEPOLOL KOL GUVETTMOG 1) © TPETEL VO elva aveEQPTNTI atd TN 0TPOohopun
Onhadn mpémer vo. etvar otabepd aveEapTnTn oo o . o EVKOMO AOWTTOV 08 OUTES TIG TTEPUTTMOELS

O(E,L) =

+0()




ypapovue 72/0%(z) = 2 + v, dmov v > —2. To duvauko siva:

r py
Ulr) = A/ dpexp(/ yxldx>

_ 4 / dpexp [(v — 1) In(p/ro)]
= A/r:d,o <%>V_1
— . (:—U>V+b .

2t meplartwon wov v = 0 hopubavovue AoyoptOukn AVor. Av eUTAEOV ATTOLTI|OOVLE VAL VTTAPYEL KO
eVoTaONG KUKMKT| TPOYLA emBALeTOL EETPOL TTEPLOPLOUOS OTOV EKOETY. ZUVOALKA Aowtov Tar okohovOa
dUVOULKA LOVO 001 YOUV O TTEPLOOLKES OYEDOV KUKALKES TPOYLES :

a’r’, v>0;
Ur)=1 —a*r’, 0<v<2; (1)
klnr, v=0.
KOLL OL OLVTLOTOLYES YWVIES ELVOL
0=—— @

V2+v

Ewduka 1 tehevtaia meplmtmon duvoukov (e v = 0) 0dnyel 0mws GpaiveTon og ywvio © 1 omolo eiva
dppnro morhamAdolo Tov T (O = 7/v/2) Ko eETOUEVES TO SUVOILKS aTd (To omoio onuelmTéoV Oa
OTTOTELOVOE TO HUVAKO TNG PopUTNTOS OTLS 2 dLOOTAOELS) OeV B0 001 YOV OE YEVIKA (YL OTTOLAONTTOTE
T TV E, L) 08 TePLOdLKES TPOYLES.
Kdavouue topa v avikataotaon z = L/r
2

V(z) =2 1 U(L/x)

2
OTTOTE 1 YOV UETAED TEPLKEVTPOU KOl OTTOKEVTPOU TTOLPVEL TNV OTTAOVOTEPT LOPHT)
Tmazx d
x

O(E,L) = :
tmin V2(E = V(z))

Cpaupévn og ovth ) popdn 1 yovio O(F, L) dev eivar G amd TV NULTePLodo oVOILAOTOTNG
Kivnong oowpatidiov evépyelag E oto duvopuko V(x). (H dwoupopd otig diaotdoes Twv dUo amotele-
OUATWV OPEILETOL OTLS OLOLPOPETIKES OLOOTAOELS TNG TOOOTNTAS T KAOE HOPa — OLOOTAOELS TAYVTNTAG
OTNV TEPLITTWON TG YOVIOS Kot SLLOTAOELS UNKOVG OTNV TEPLITTMON TG NUUTEPLOdOV.) OEhouue TmPOL
vaL Tpoodlopioouvpe To duvouko V(z) amod ovveyels petpnoels e ovvaptnons O(E, L) ot yevikn me-
PLITTMON X WPLG VO TTEPLOPLOTOVUE OF OYEDOV KUKALKES TpOyLES wovo. H mopamdvew eElowon eivar 1 oho-
Knpwtikn eElowon tov Abel 1) ortola €xel Koppn khewoti Mon. "Eotw ot to ghdyioto g V () mpoary-
LLOTOTTOLELTAL OTO .. AAMAATOVUE TNV HETABATH TG OhokAnpwong o V (z) kKo éotw x1(V) 1 kopvin
TOU QUVOULKOU YL Typgy > T > T KO Lo (V) VIO Te > & > Zypin. To ohoxApopa alhalovrag peto-

BANTN YiveToL TOPO
o(E, L) = /E An—m) A
’ . AV \RE-V)
TO OTTOLO OVTLOTPEDETOL TOPATNPMVIOS OTL

P o(s,L)ds  _ /EdS S d(zy — 19) dV
B. VE=S5 . Je. AV 2(S-V)(E-S)

. Ed(xl—xg) B dS
a / av dV/v V2(S—V)(E=29)

= ﬁ(xl(E) — 73(E)) - )




O vTohOYLOROG TOU TEAEVTOLOU OLOKANPDUATOS YiveTaL AmAd ue Ty avrikotdotaon S = (E+ V) /2 +
z(E — V) /2. H ahoyn g 081pag Twv OMOKAP®UAT®VY 0T deUTEPY OELpd ODEINETAL OTO OTL 1] OAO-
KAMPpwon 6Tov dLodLdotato ympo tmv V, S yivetal 6to opOoymVIO LOOOKELES TPLYWVO TTOU €xeL mg Faom
TOV GEova TV S 0TOTE WITOPOVUE VAL OLOKANPWOOUUE glTe TPpDTO WG tpog V (amd E, ¢wg V(S) = S)
Ko petd og pog S (oo E. éng E), elte mpota wg mtpog S (amd S(V) = V éwg F) Ko uetd wg mpog
V (om0 E. ¢wg E). Zuvenwg 1) ouvaptnon O(FE, L) yio Oha ta evepyd duvaka oyetiletar ouudmva
LLE TNV TOPATAVED EKPpaon ue Tig dropopés (x1(E) — z9(E)).

Topa, Yo va eivon epLodikn 1 tpoyLd Bo pémer vo vitapyer pnTog aplbuos p/q T€Tolog moTe
O(FE, L) = mp/q kow ovvenwg epocov 1 O(E, L) eivow ouveyng GUVAPTNOT] TNG EVEPYELAS KOL THG OTPO-
GbopuUNG QVTN M CUVAPTIOT TPETEL VO ELVAL OTAOEPA KO AVEEQPTITY] TNG EVEPYELOS KOLL THG OTPOGOPUNG.
ATO TN TOPATAV®D OYEOT EYOVUE CUVETMG

Po(s,Lyds P Eds
E. \/E—S q.JE, \/E—S
- w2 /E_E,
q

Me ahha Aoy Ba TPETTEL ToL HVO OPLOL TOV OAOKANPDMUOTOS VL0 KAOE EVEPYELAKO ETUTEDO VOL GUVOEOVTOLL
LLE TNV EVEPYELL QUTH LECW TNG OYEONG

11(E) —29(E) P
VE-E. 2v2 q )

H oyeon avtn detyvel 0Tt HOvVo To SUVAUKO TOU OPUOVLKOU TOAAVTOTI UETAED TOV CUUUETPLKMV OUVaL-
wKoVv (x1(F) — 2, = 2. — 22(F)) 0dNYEL 08 100YPOVES TOMUVTMOELS OVEEAPTNTES TNG EVEPYELOS.  Ommg
detyvel kou o Landau ohOKANPT] 1) OLKOYEVELD TOV QUVOLKDV TTOV TTPOEPYOVTAL OTTO KATTOLOV OPUOVIKO
TOAVTWTH UE KOTAAANAY TOUTOY POV UETOKIVION KOL TOV OVO TTTEPVYWV TOU dUVAUKOU £TOL MOTE VO
UNV Kataotpepetal 1) oxeon (4) odNYeL 0€ LOOYPOVES TALAVTMOELS KL VIO TO TPOOGANUA Lag O€ TTEPLO-
OLKEG TPOYLES.

Ta pova duvoukd Mooy Tov 09N YOUV OF TEPLOOLKES TPOYLES ELVOLL CLUTAL YLOL TO. OTTOLOL LOYVEL

V)=V <x +2V2 z—jx/V(x) - Vc> 5)

OmoV Yo KGOE T pe T < .

Ag MaBovue TpdTA TN TEPWTTWON Tov duvapkoy tomov U(r) = a?r’ ue v > 0 (mov odnyet oe
TEPLOOLKES TEPLITOV KUKALKES TPOYLES) YLat TO 07t0to lim, o U(1r) = 0o. O pnrtodg apbudg eivar 0mwg
delEape

O V2rr
To aplotepo uehog s (5) oto 0pLo z — 0 (r — oo) diver:
Vrdd— = .
xV

P 1
q

310 1810 0pLo To OeELO PELOS TG (5) TELVEL OTO ATTELPO TETPOYWVIKA (WOVO 0 OTog 22 /2 Tov evepyoU
OUVOULKOU ELVOL ONUAVTLKOS TOTE) KOL OUVETTMGS 0TO OPLO aUTO 1) (5) artoutet:

L 1 2\’
a?— = 5(2\/5&1—)

v q v/2
B 4p2 2Lu
P R
q X
O HoOVOg PNTOS TOV LKAVOITOLEL CUTH THV OLOUUTTTMTLKT O%E0T] ELVOL O
p 1
g 2’



JTOV OUVETTAYETOL OTL ¥ = 2 KOL TO OVO OUVOULKO ELVOL QUTO TO OPUOVIKOU Tadaviwty. Emeidn nAvon
7OV PPNKOUE ELVAL OLCVUITTWTLKY, TPETEL VO, EAEYEOVUE Qv elval Kat akplons. I'vopilovue ouwg amod
TV AVAAUOT TOV OLOOLACTOTOU LOOTPOTTOU OPUOVLKOD TOAAVIMTY UE OVAAVOY OF KAPTECLOVES OUVTE-
TOYUEVES OTL 1) KIVNOT ELVOL TTEPLOOLKT] ALPOV OL OUYVOTNTES €lvar 1dLEg oTtovg dvo aEoves. H axtiviky
TAAGAVTWON OLOKANPMVETOL OTOV TO GMUO EYEL OLAYPAPEL YOVIC 20 = 7 KaiL 1] TPOYLA Elvan EAAENPN He
KEVTIPO TNG EMAEPNS TO KEVTIPO TOU OUVOULKOD.

Ag MaBouvue Twpo TV GAAN TTEPLITTWON Yot SUVOULKE TUTTOU

U=—ad*(L/x)™" = —a’a"/L",

ue v < 2 xou

1
V2

Tz = 0 (r — oo) 1o duvauko U = 0 (kow V' = 0). H dlkn pila tov V(z) = 0 elvar T€ToLo moTe

]

T (O)V_Q = 2—0,2

Avtn n piCa Oa mpémer ovupwva pe Ty (5) vo ameyer oo v dAn pila (z49(0) = 0) katd

D 2v2
2=V, = V-Vl
q V2 —v
H i tov V. yua ta ev Moym duvouukd Bpioketar ot iva (amtd amaitnon V' (z.) = 0)

= V(z,) = 22 (% — 1) .

v

v
1/—2: L

Te

va?

"Etol

71 (0) = é@ (5+4)=

v\ 1/(v=2) 2v/2 ( 1 1)
xc<—> =T, ——+ -] =
V2 —v 2 v

<u>1/<u2)_ 2
2 N

(57

v 0 < v < 2. 'Ontwg Gpaivetor Kou amd to ypadnuo vadpyovv dvo Aoeign v = 1 kaun v = 2. H
wovn amodekt eivon  nu = 1 ;wov diver To duvouko g Paputikng EAEng tou Nevtwvo (tnv ahhn
OGS eLTTAE TNV aToppipapLe yiott dev 00N Yel o€ evotabelg KUKMKES TpoyLes). Kot mdhl popovue vo
emaAnOevoovpe OTL TO duVaUKoO avTo tkovortotel TV (5) yia kabe T g V apov

x? x 1 a2\ ? at 1 a\’
V —_— 2_ e _ _— = — —_ — ‘/C
(x) 5 AT 2(:5 L) 512 2(3: L) +

Apgomg mopatnpoipe ot ya kabe T tov V oL dvo piles g eElowong dradépovy kot 24/2(V — V,).
Emouévog oty meplmtmon avti p/q = 1 Kou 1) TpoyLd eovolopbaveTat 1) Ol HETE atd uo. Thnpen
epLotpodt.  Omwg yvwpilovue 1 Kivnon eivor EMAenn e e0Tia auTNG TO KEVIPO TNG dUVAUNG.



2.4

Synua 1: To ypddnuo e vepbatikic ovvdpmong (2/4) /2 yia 0 < x < 4. 'Omog dpaivetar ol pileg
™G eElowong ovTng eivor z = 1.

Mua o ypinyopn amodeiEn

Oa Eextvnoovue Ko TAM e dedOUEVN T LOPPT TV SUVATMV SUVOULK®DV TTOV 0ONYOUV OE TTEPLO-
OLKES 0Y OOV KUKMKES TPOYLES (1) Kaw TIg ovTLoTOLY(ES YWVIES TOVGS (2). AG OKEGTOVUE TL CUUBALVEL OTOV
1 otpopoput) etvor undev. To cmuatidlo Tov PPLOKETOL EVIOE TOU JUVOULKOU TTEGTEL KAOUPE OKTIVIKA,
TPOG TO KEVTPO TG dUvauns. To TL KAVEL 0Ttd TO ONUELD AUTO KoL UETA EEOPTATAL GTTO TOV TUITO TOU
OUVOULKOU.

Av 10 duvouko eivar tomov U(r) = a?r” (ue v > 0) to oouatido av Eekivhoer amd To onueio
(ro,00 = 0) B mepaoeL To onueto woppomias r = 0 ko B ovveyilel vo Kiveltar HeypL To oNuUeLo
(19,00 = ). Emouévmg 1 avtiotoyn yovio uetagl tmwv apidmv Ba eivor

200E,L=0)=(20+ 1), ue c €N (7)

apov PTOPOVUE VO, VITOOECOVUE OTL 1) EVOVYPOUUT] CVTY KIVIOT] WTOPEL VO OUAULVEL 0 TUAYUATO YOP®
a7to TV apy" (GAVIOOTELTOL TV KIVIOT GUTH OAV TO OPLO (OG OXEOOV OKTIVIKNG KIVIOTG TTOU TTEPVAEL
0000NTOTE KOVTA ATO TO KEVTPO TNG OUVaUNG, OTTOTE 0T HE0N VTN ElVOL dVVOTO VO TTEPLEMOOETOL
KAWTOOoES GOPES YUPW Atd TO €V AOYW ONuELo). Oa €xovue AOLTOV OTL

(20+1)2 1
4 24w

®)

"Ouwg to deElL neELog elval KpoTepo tov 1/2 omote 1 povadikn dvvatny Avomn Yo to o eivan o = 0
onhadn v = 2. Avti 0mwg EEPOVUE ELVAL 1) TTEPLITTMON TOU OPUOVLKOV TOAAVIWTY TTOV OTTwg detEaue
00N YEL TTAVTO OE TTEPLOOLKES AMVOELG.

Av 10 duvouko eivar tomov U(r) = a?r (ue 2 > v > 0) to couatidio av EeKivhoel amd To onueio
(19,00 = 0) Ba mepaoeL To onueto woppomiag r = 0 Ko emetdn dev EEpovue TL akpldmg Bo ouubel oe
avth Vv WLdtovoa meplttmon ag vtobéoovue eite OTL TO omUATiolo o emotpéel 0to onueto (rq, By =
0) (oav vo. vepyonoe 1 GAAN TTTEPVYO TOV OUVOULKOD (1G TOLX MO AVAKALOONG TOV COUTLOIOV) ELTE OTL
B0 ouveyioEL OTTMG KAl 0TV TIPONYOUUEVY TEPLTTWOT 0TO ONuELo (rg, By = 7). Emouévog 1 avtiotorym
YoVia LeToEV TV apidwv Oa elvol

20(E,L=0)=o07m, ue 0 € N. )
ZUUTTEPOALYOVUE MOLTTOV OTL
o? 1
— = 10
4 2—v (10)



dMhadh o > 2 v > 1. Eépovue amd Vv avdivon tov duvoukot U(r) = —a?/r 6t o = 2. Ag emutpé-
POUUE TMPO OTO COUOTIOLO (L0 OITELPOEAAYLOTY OTPODGOPUT WOTE 1) KIVIOT] VAL ELVOL TTEPLITOV OLKTLVLKY).
Tote

_ Ldt Ldr

r2 rre

do

(1)

"Ouwg o v > 1 1o duvauko TEPTeL o ardTona atod 1o —1 /7 Kat apa 0tav To oouotidlo B GpTa-
O€L 0TO GVTLOTOLYO TTOOOOTO TNG OPYLKNG OKTIVOGS Oa €XEL TTLO UEYAM] OKTLVLKY] TOYUTITO ETTOUEVS TO
avtioto o df Bo etvar KpoTePo (1) akTIviKh eEEMEN elval O paydaio ETOUEVIS 1] YOVIOKT) EEEMEN
dev mpohabaiver va avamtuyel 600 oto —1/7). O mepuévoue howtov yio v > 1, O < 7 dnhadn
o < 2 og avtiBeon pe ) oxéon (10). Eropévog uovo to duvaukd U(r) = —a?/r pmopel va odnynoet
0€ TIEPLOOLKES TPOYLES.

"Eva madato ahvto tpodinua

"Eotow Topa OTL 1) Kivior evOg 0muatog SLEEAyETaL EVTOS TOV OOYEVOUG TTESLOV BapUTNTOG ETTL ULALG
YWVOELDOUG ETLGAVELOS UE TEPLOTPOGLKT) CUUUETPLOL 1) OTTOLAL £XEL KUMVOPLKES CUVTETAYUEVES 2 = 2(p)
v KaOe yovia ¢. ©ghovue va Ppolue av VITapyEL KAty ouvaptnon z(p) tétola mote OAES OL
TPOYLES ETTL TNG EMUPAVELOS VAL eLvar TTEPLodKeS. H avaluon tov mpobAuatog ovtot odnyeL o€ o €K-
bpoon yLa TV avTLoTOoLN YOVio LETAED TTEPLKEVTPOU KO TOKEVTPOU TNG LOPDNG

OB, L) = /p‘“a* V1t [OPL/r (12)

min 2(E - V(p)) ’

ue V(p) = L?/2p* + g2(p).
Kot avtiotouyio yvopiZovue OtL 1 NUITEPLOSOS TG TAAAVTWONG WS XAVTPAS 1 0TTole. OMOOLVEL

dlywg TPLBES TAVW OE £VOL CUPUA TO OTTOLO ExeL oyNuo. z () eivon
T [ 14+ (2)?

2 Jo 2(E - g2(0)

I'vopitovue 0Tt To KatdAnho oxnua z(x) wov €xeL TV WOLOTHTA Vo 09N YeL o€ Ty T 7/2 aveEaptntn
amo v E givon 1o oynua g KukAogdovs:

2() = R(E — sin€) , 2(€) = R(1 — cos€).

Mze Bdon MooV ouTh) TV avaloyio SLEPEVVNOTE OV VITAPYEL KATAMNAO oynua T aEovika ouuueTpL-
KNG EMPAVELAS 2z(p) TOV VAL 00N YEL TAVTO O€ TEPLOOLKES TPOYLES ETTL TNG ETUPAVELOGS.

dz.

Awgpevvnon
A76 ™V avalvon Tov oxedov KUKMK®MV TPOYLOV OKTIVAS p = po + 7 Ba €xovue

V]‘+ ’|PO L/p0+0 dT (13)

O(E, L) /
“V2UE ~ gz = 97l — 977l — 95 2| + O0Y)

/ \/2 Vit [26 “L/py dr + O(e) (14)

1 —2r/po+3r2/p2) — g(20 + 12y + 122 /2)
(15)

H vopEn kukMk®v Tpoytov emBArAEL 0 0pOg TAENS 7 0TV VITOPPLEN TTOGOTITO TOV TOPOVOUOLOTI) VO
etvar 0, omote
L2
— =+ g2y =0. (16)
Po



H yovia Loutov peta€l dtadoytkmv opidmv yia oxedov KukKMKES TPOyLES Oa elva

O(E, L) = \/1+ 22\/g2h [ po— e (17)

3925 I
\ o T 9%
Oa. pémeL Aowtov M z(p) va elval TETOLO MOTE

1+2%  p* 1
sz:p_: . (18)

Opitovtag mg ¢ = In 2’ kaw z = In(p/py) €xovue

@:u 3+ e =
dz
-
de =B-veV —vel =
3—22(3—1/)3—1//s:>
1ds? 5
55 (3—1/)8 -V =
1df
1
—r = 1 -3 =
f_82_621/1_i_ 1 [62(3 V) l/]:>
2?2 =3
P Vv —3

N "
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"Ontwg PAemovue T0 OAOKANPWUA OEV €lval TG LOPPTS TTOV cuvavtnooue oto Bempnua Bertrand yio
TOV OPUOVLKO TAAAVTOTY] OTT0V TO OAOKAMpmue 0dyel oe otabepn tyun /2. EEdAlov Bétovtag g = 0
6mov TOTE To OAOKAP®IO VITOAOYICETOW dueoa KaTalyovue oty dtomn oxéon 1 = /3. Suvemag
ATTOKAELETOL KOl 1] TTEPLTTWOoT v < 3.
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To aotéleopa ovTO OEV ELval SUVOTO VO NV EEAPTATOL ALTTO TNV T TOU g 0po Yo g = 0 (Yewdawot-
oK1 Kivion o eAAeNPOELdES) 1 TPOYLA dev KAelvel. AVTO Witopel va. amoderyOel YpapovTag To 0LokA-
poua yio. g = 0 wov paivetio 0Tl EEAPTATOL OITO TO. OPLOL TOU OAOKATPMUATOG.

Emopévamg ovdepio emudpavela Oev €xeL TNV ovTLOTOLYT] LOLOTNTO TV 2 EEALPETIKMY TIEPLITTMOEMYV TOV
Ozwpnuatog Bertrand.



